
                                                                                                                                                                                                      

3. DRŽAVNO PRVENSTVO 

BOJ MED DVEMA OGNJEMA  - HeBall 
ŠC ŽALEC, 14. junij 2008 

 

ORGANIZATOR - IZVAJALEC 
☺ Organizator tekmovanja je ZKŠT Zavod za kulturo, šport in turizem Žalec OE Šport,              

izvajalec   ŠD PETROVČE 
☺ Vodja tekmovanja je Stanko Plantak. 
☺ Kontaktni osebi: Peter Kavčič – 031 631 342 ali Stanko Plantak – 041 654 007. 

 

ČASOVNICA   

☺ 08.45 - 09.15  Prijave ekip 
☺ 09.15 - 09.30  Žrebanje in sestanek z vodji ekip 
☺ 09.30   Začetek tekmovanja 
☺ 13.00  Predviden zaključek s podelitvijo nagrad    

 

PRAVILA   
☺ Celotna tekmovalna površina bo zagrajena. Velikost enega igralnega polja je 9m(d) x 8m(š). Ob strani 

je 3 metrski prostor do ograje. 
☺ Igra se na dveh travnatih igriščih imenovanih po sponzorjih: LINDE Arena in HERVIS Arena, po 

možnosti pa bo postavljeno tudi tretje ogrevalno igrišče. 
☺ Vsako tekmo sodita dva sodnika, ki sodita v skladu s pravili in kaznujeta z opomini in odvzemi 

»življenj« tistim, ki pravil in navodil ne spoštujejo. 
☺ Če igralci namerno večkrat prestopijo črto v nameri, da vrnejo žogo v svoje polje (inp.) ali si predolgo 

podajajo žogo preko polja (4x in več) sodnik igralce najprej opozori nato pa po lastni presoji vzame 
žogo ali v skrajni meri tudi »življenje«.  

☺ Črta je del igrišča, navidezna črta pa omejuje igralce glede prevzemanja žog iz nasprotnikovega polja. 
☺ Začetna posest žoge se določi z žrebom. 
☺ Ekipa šteje minimalno 5 igralcev in maksimalno 6. 
☺ Igro začnejo 4 igralci v polju in 1 zunaj (za črto nasprotne polovice), ki vstopi v polje potem, ko so bili 

izbiti vsi igralci v polju. Zunanji igralec ima tri "življenja", igralci v polju pa eno »življenje«. Predstavnice 
nežnejšega spola v polju imajo dve »življenji«. 

☺ Tekmovanje bo potekalo v najmanj dveh kategorijah: 
     Kategorija – letnik 1993 in mlajši 
     Kategorija – letnik 1992 in starejši  
☺ Igralci morajo nastopiti v športnih copatah brez čepov. 
☺ Odboji od tal ne štejejo kot zadetki. 
☺ Zmaga ekipa, ki je nasprotni ekipi izbila vse igralce.  
☺ Podrobnejša pravila pojasni vodja tekmovanja ekipam pred samim začetkom tekmovanja.  
☺ Igralci lahko igrajo samo za eno ekipo. Tako tudi igralci ekipe, ki izpade iz tekmovanja ne smejo 

nastopati za drugo ekipo. 
☺ Natančen sistem igranja je odvisen od števila prijavljenih ekip in bo znan po izteku prijavnega časa. 

Vsekakor pa bosta vsaki ekipi zagotovljeni vsaj dve tekmi.  
☺ S posebnimi nagradami in medaljami bodo nagrajene prve tri ekipe. 
☺ Prijavnine ni!  

 
 
 
 


